Montagspaket
Mathematik Klasse 2

Vorlauferpaket zum Montagspaket 1

Uben zu Hause:

Mit den derzeit beschlossenen Schulschliefiungen stellt sich bei vielen Lehrerinnen
und Lehrern die Frage: Wie beschaftige ich meine Schiilerinnen und Schiiler?

Um Sie in dieser schwierigen Zeit zu unterstiitzen, haben wir verschiedene Materialien

zum Fach Mathematik gesammelt.

Die nachfolgende Auswahl ist
den Kompaktheften aus der Reihe
der Anoki-Ubungshefte entnommen.

Die Kompakthefte enthalten Erklarfilme
zum Selbstlernen!

EI"' .-|EI
. Fir Losungen den QR-Code
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www.klett.de eingeben
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Mathematik kompakt 2
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Klett

Weitere Infos unter:
www.klett.de/lehrwerk/meine-anoki-uebungshefte
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